编辑 张跃红 校对 杜鹃锋

■E-mail:baofengkuaibao2@163.com

我为群众办实事

城关镇 —

气温骤降 把温暖送到困难群众家中

"这天气断崖式降温,又下了雪,担心你这身体咋样,还好吗?我来看看你,家里还缺啥不缺?"12月12日,城关镇东街社区党支部书记曼经伟与分包该片区的镇政府工作人员带着米、油、面包、棉被等物品到居民张长水家中看望。

12月11日,气温骤降,该镇早班会一结束,班子成员便分头行动,到困难群众家中了解生活需求,并送去了米、油、面等生活必需品,仔细询问他们的生活近况和生活所需,叮嘱他们要注意保暖,下雪天注意安全出行,若有需求及时和社区联系。

面对降雪,城关镇10个社区闻令而动,开展 关爱行动,尽力做好困难群众生活保障工作,用 实际行动温暖困难群众,让困难群众生活无忧, 让冬天不再寒冷。

"保障困难群众的安全和生活是当下重点工作之一。下一步,城关镇将持续开展困难群众家庭关爱活动,不断提升服务能力,把好事办到群众最需处、心坎里,努力在为群众办实事、解难题中践行初心使命。"该镇镇长张晓祎说。

(范淑娟)

大寺社区 —

心系困难老党员 寒冬慰问暖人心

场

肉

动

"叔,昨晚的一场大雪气温骤降,想着今天来看看您,有没有需要社区帮助的地方。最近生活上有啥困难吗?身体状况好吗?"12月11日,城关镇包片区长夏鲁丹在大寺社区老党员周自修家中问道。

寒冬已至,天气渐冷,为进一步传承党的优良 传统,让社区老党员感受到来自党和政府的温暖, 增强党组织的凝聚力和向心力,城关镇大寺社区对 辖区内的高龄困难老党员进行了走访慰问,在寒冷 的冬日里送去了温暖。

在老党员周自修家中,夏鲁丹与其亲切交谈,

详细询问他的身体状况、生活情况等,并为他送上牛奶、小米等慰问品。周自修对党和政府的关怀十分感谢,表示将始终听党话、跟党走,以实际行动回馈组织。

"下一步,社区党支部将坚持不懈地做好党内激励、关怀、帮扶工作,关心和爱护生活困难的党员及群众,通过走访慰问,倾听他们的诉求,及时把党的关怀和温暖送到他们的心坎上,让他们感受到来自社区大家庭的温暖。"大寺社区党支部书记柴国平说道。 (胡燕歌)

我县举行新修订的《行政复议法》专题培训会

12月8日上午,我县举行新修订的《行政复议法》专题培训会。副县长、县公安局局长刘永涛,各乡镇、各部门分管法治负责人和法治机构负责人及行政执法大队长、司法所所长参加培训会。

会议要求,各相关部门要认真学习贯彻实施新修订的行政复议法,不断提高行政复议办案质效,全面提升行政复议工作水平,提高政府公信力;要准确把握立法精神,规范执法行为,依法办案,增强群众的获得感和幸福感,主动接受监督,落实法定责任,预防和减少行政争议的发生,树好政府形象;把"以人为本、复议为民"宗旨贯穿工作始终,依法、公正、高效地解决好每一起行政争议,为建设法治宝丰、和谐宝丰作出积极贡献。

当天上午,省政府办公厅行政复议应诉二处四级调研员 宋要闯,以"新行政复议法施行背景下的行政行为事实认定 及行政复议审查工作"为主题,从三个方面详细介绍了新法 的修订原因、实施中应关注的问题等。 (陈广灿)

全县呼吸道疾病防治暨 医疗机构安全稳定工作会议召开

12月12日上午,全县呼吸道疾病防治暨医疗机构安全稳定工作会议召开。县三级调研员王红旗出席会议。

会上通报了全县呼吸道疾病研判诊疗和医疗机构安全 稳定工作情况,县人民医院、县中医院主要负责同志分别交 流发言。

会议强调,要切实提高政治站位,深刻认识当前形势的严峻性和复杂性,坚持底线思维,克服麻痹思想,充分做好在较长一段时间内积极应对的准备,把呼吸道疾病诊疗、安全稳定及其他业务工作统筹好、部署好、落实好,切实保障人民群众身体健康和生命安全。 (柳洋洋)

为提升企业科技研发能力,加大企业争取项目、资金的力度和精准度,12月9日,县工信局举办了2023年企业科技创新高质量发展培训会,全县130余家规上工业企业和部分优质中小企业技术研发主管和财务主管参加培训学习。

培训会上,培训老师段嵩岭从企业技术改造、智能制造、绿色制造等三个方面对国家相关政策进行了解读;培训老师周倩对服务型制造示范企业、质量标杆企业申报工作详细讲解;邮储银行宝丰县支行副行长李嘉鑫结合具体案例,对科技贷、税务贷、专特特新贷等产品进行培训;中原工学院教中品进行培训;中原工学院教中央引导地方科技发展资金项项目以及科技成果评价、科技成果登记等内容进行政策解读。

参会人员纷纷表示,此次培 训内容丰富、含金量高,对企业有 效扩大生产规模,保持稳定健康 发展具有重大意义。

"下一步,我们将继续加大惠企政策宣讲力度,结合'万人助万企'以及局惠企纾困工作组力量,为企业提供优质高效的服务,做好企业惠企政策的'宣讲员'、项目申报的'指导员'、纾困解难的'服务员',助推全县工业企业高质量发展。"县工信局党组书记、局长王成龙表示。(胡要锋)

为了规范市场流通领域销售 生鲜肉制品经营秩序,保障老百姓 吃到放心肉,县市场监管局聚焦 猪、牛、羊等生鲜肉类食品安全,精 心安排部署,多措并举开展市场流 通领域销售生鲜肉制品专项检查 整治行动。

此次专项检查整治行动以超市、农贸市场为重点,对辖区生鲜肉制品经营行为进行地毯式排查, 摸清底数,确保监管无盲区,为进一步规范生鲜肉制品经营行为奠 定坚实基础。

检查过程中,执法人员现场查验经营主体证照是否齐全、从业人员是否取得健康证明、生鲜肉制品有无检验检疫证明等。对采购、贮存、销售来源不明、无检验检疫合格证明或者检验合格证明不全的生鲜肉制品经营行为进行严厉打击,同时倒查生鲜肉及其制品的供货商、生产商,开展制假售假溯源工作。对制假售假从严从重予以查处,绝不姑息迁就。

截至目前,共出动执法人员80 人次,排查超市18家、农贸市场2 家。检查中发现问题相关证照、检 验检疫合格证明未在明显处进行公 示的商户7户,现场要求整改到位。

"下一步,市场监管局将持续开展专项检查整治,确保未经定点屠宰、未经检疫检验,掺杂掺假,来源不明的生鲜肉及其制品不流入市场和餐桌,保障群众'舌尖上的安全'"该局相关负责人表示。(**裴晓惠**)

"妙善观音传说"曲艺专场演出举行



12月7日下午,国家级说唱文化(宝丰)生态保护实验区非遗项目"妙善观音传说"曲艺专场演出在我县曲艺公园(街心花园)举行。省级非物质文化遗产代表性项目河南坠子代表性传承人用动人的声腔、精湛的表演,演出了《妙善出世》《庄王指婚》《拒婚出家》《舍身救父》等十余个精彩节目,生动地演绎了省级非物质文化遗产代表性项目妙善观音传说。现场气氛热烈,掌声不断。

"'妙善观音传说'作为民间文学类非遗项目,在民间影响广泛。其中蕴含的孝善文化元素,更是被人们津津乐道,也与社会主义核心价值观相契合。妙善观音传说的曲艺唱段很多,我们在传承、传播中要积极挖掘、弘扬妙善观音传说的当代价值,创作新唱段,以更丰富的形式、更好的效果进行弘扬、传播。"妙善观音传说省级代表性传承人何清怀说。 (刘畅 文/图)



保护文化生态 畅享说唱文化